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Актуальність теми. За умов інтернаціоналізації та глобалізації світової 

економіки міжнародна торгівля перетворилася на один із фундаментальних 

чинників економічного розвитку держав, який направлений не лише на 

зростання макроекономічних показників держави, а й на поступову її 

інтеграцію в світове господарство.  

Вагомим зовнішньополітичним і зовнішньоекономічним орієнтиром 

нашої держави є євроінтеграція. А тому аспекти посилення 

зовнішньоекономічних зв’язків України з країнами Європейського Союзу 

набувають особливого значення. 

Проблеми та особливості розвитку зовнішньої торгівлі в сучасних умовах 

вивчаються багатьма науковцями. Комплексні дослідження проводяться на 

основі теорій міжнародної торгівлі, зовнішньоекономічної діяльності таких 

відомих науковців як А. Сміт, Б. Олін, Д. Рікардо, В. Леонтьєв, П. Самуельсен 

та інші. Фінансове вивчення експорту та імпорту вивчали вітчизняні науковці 

В. Андрійчук, І. Бураковський, О. Білоус та інші.  

Аспекти державного регулювання та його вплив на зовнішньоекономічну 

діяльність вітчизняних підприємств, дії, Зони вільної торгівлі Угоди про 

асоціацію з ЄС, дослідження потенціалу торговельно-економічних відносин 

України і аналізу проблем, які стримують їх поступальний розвиток певною 

мірою представлені в роботах Л. Івашової, Ковтун, А. Мазаракі, Т. Мельник, Н. 



Іксарової, О. Гончаренка, Т. Рибакової та інших. Водночас агропромисловий 

комплекс є перспективним для нарощування потужностей торговельно-

економічних відносин України з іншими країнами. 

Також наголосимо, що вітчизняні фахівці проблемам державного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємств АПК приділяють 

недостатньо уваги, що унеможливлює формування цілісного уявлення щодо 

існуючого спектру економічних нюансів в означеній сфері. 

Існує необхідність глибокого осмислення, систематизації, узагальнення 

наявного матеріалу, розробки на цій основі пропозицій щодо оптимізації 

механізмів та інструментів, які є необхідними для сучасної економічної 

практики України. Таким чином, актуальним і важливим є проведення 

наукового дослідження, спрямованого на забезпечення ефективного аналізу 

всіх детермінант зовнішньоекономічних аспектів діяльності вітчизняних 

підприємств та впливу на них державного регулювання. 

Мета кваліфікаційної роботи – аналіз проблематики державного 

регулювання зовнішньої торгівлі та його вплив на зовнішньоекономічну 

діяльність підприємств агропромислового комплексу. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – закономірності розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України в сучасних умовах. 

Предмет кваліфікаційної роботи – характеристика державного 

регулювання на зовнішню торгівлю підприємств АПК. 

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній роботі 

використані загальнонаукові та спеціальні наукові методи пізнання, які 

дозволили здійснити всебічний та об’єктивний аналіз його предмету. Основою 

дослідження є системний підхід до аналізу зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств України. Методологічно – це методи порівняльного і системного 

аналізу із застосуванням статистичного дослідження та теоретичного 

узагальнення. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що 

кваліфікаційна робота магістра характеризується новою постановкою проблеми 



теоретико-економічних засад державного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств агропромислового комплексу України. 

У першому розділі досліджено теоретичні підходи до визначення сутності 

державного регулювання  зовнішньої торгівлі; визначено принципи державного 

регулювання зовнішньої торгівлі в умовах глобалізації; охарактеризовано 

основні методи та інструменти державного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств. 

У другому розділі проаналізовано організаційно-правовий аспект та 

механізм державного регулювання зовнішньої торгівлі в Україні; проведено 

дослідження проблем державного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств в Україні; охарактеризовано державне регулювання 

зовнішньої торгівлі України в умовах світової пандемії. 

У третьому розділі проведено оцінку сучасного стану 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств АПК; визначено підходи щодо 

оцінки державного регулювання економічного зростання підприємств на 

зовнішніх ринках; досліджено вплив державного регулювання на розвиток 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств АПК. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

узагальнені положення і висновки на основі новітніх даних дають можливість 

краще зрозуміти проблему підходів до поглиблення проблематики впливу 

державного регулювання на зовнішню торгівлю вітчизняних підприємств. 
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